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Έναρξη απογραφής ζωικού κεφαλαίου αιγοπροβατοτροφικών 
εκµεταλλεύσεων – Μέχρι 15 ∆εκεµβρίου η προθεσµία 

Η Γενική ∆ιεύθυνση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενηµερώνει τους αιγοπροβατοτρόφους ότι ξεκίνησε η 
ετήσια διαδικασία απογραφής του ζωικού κεφαλαίου τους στη Κτηνιατρική Βάση 
∆εδοµένων. 

Οι κοινοποιήσεις των απογραφών στις κατά τόπους Κτηνιατρικές Υπηρεσίες θα 
πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί δεσµευτικά έως τις 15 ∆εκεµβρίου 2015, ώστε να µην 
θεωρηθούν εκπρόθεσµες, οπότε προβλέπονται διοικητικές κυρώσεις και επιπτώσεις 
στις επιδοτήσεις. 

Ειδικά από φέτος, η απογραφή µπορεί να κοινοποιείται είτε 

1. µε την προσέλευση του κάθε κατόχου στις κτηνιατρικές υπηρεσίες, όπως 
συνέβαινε έως σήµερα, είτε 

2. µε τη χρήση ψηφιακής εφαρµογής που έχει τεθεί σε λειτουργία στον ιστότοπο 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: e-services.minagric.gr. 

Στην δεύτερη περίπτωση, ο κάτοχος των αιγοπροβάτων συµπληρώνει τα στοιχεία 
του στην αντίστοιχη φόρµα που εµφανίζεται στην ανωτέρω διεύθυνση και του 
αποστέλλονται µε e-mail κωδικοί πρόσβασης, µε τους οποίους µπορεί να υποβάλει 
τα απογραφικά στοιχεία. Κατά την υποβολή των απογραφικών στοιχείων εκδίδεται 
σχετική βεβαίωση, που ο χρήστης εκτυπώνει και επισυνάπτει στο µητρώο της 
εκµετάλλευσής του. 

Η ανωτέρω ηλεκτρονική διαδικασία δεν απαλλάσσει τον κάτοχο από την ευθύνη της 
ενηµέρωσης και του έντυπου µητρώου της εκµετάλλευσης που έχει στην κατοχή του. 

Η δυνατότητα ψηφιακής υποβολής απογραφικών στοιχείων περιορίζεται σε µια µόνο 
φορά ετησίως (κατά την απογραφική περίοδο), ενώ σε περίπτωση υποβολής 
λανθασµένων στοιχείων, ο κτηνοτρόφος θα πρέπει να απευθύνεται στο Αγροτικό 
Κτηνιατρείο της περιοχής του. 

Καλούµε τους ενδιαφερόµενους αιγοπροβατοτρόφους, προκειµένου να αποφύγουν 
άσκοπη ταλαιπωρία, είτε να χρησιµοποιήσουν την ηλεκτρονική εφαρµογή, είτε να 
προσέλθουν στις κατά τόπους Κτηνιατρικές υπηρεσίες, όσον το δυνατόν 
συντοµότερα και να µην περιµένουν τις τελευταίες µέρες λήξης της προθεσµίας. 

Σε περίπτωση µη τήρησης των προθεσµιών διενέργειας και κοινοποίησης των 
απογραφικών στοιχείων  της εκµετάλλευσης η Κτηνιατρική Υπηρεσία θα προβαίνει 
στην επιβολή µέτρων συµµόρφωσης.  


